
Итоги мониторинга мнения родителей (законных представителей) 

обучающихся МАУ ДО ДЮСШ «Родина» по вопросам оказания платных 

образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных 

пожертвований и целевых взносов физических лиц, проведенного 

 в январе 2021 года 
 

В январе 2021 года в МАУ ДО ДЮСШ "Родина" был проведен мониторинг 

мнения родителей (законных представителей) обучающихся по вопросам оказания 

платных образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных 

пожертвований и целевых взносов физических лиц, в котором приняли участие - 423 

человека. 

 

Родители (законные представители) отвечали на 6 (шесть) вопросов. 

В результате были получены следующие результаты на заданные вопросы: 

1. Известен ли Вам телефон или электронный адрес постоянно действующей 

«горячей линии» по вопросам незаконных сборов денежных средств в МАУ ДО 

ДЮСШ «Родина»: 

а) да, известен 385человек (92 %) 

б) нет, но я знаю, где его можно найти 19 человек (4,3%) 

в) не известен 12 человек (2,4%) 

г) мне все равно 7 человек (1,3%) 

2. Вы обладаете необходимой и достоверной информацией о перечне услуг, 

оказываемых МАУ ДО ДЮСШ "Родина", в котором обучается Ваш ребенок, 

бесплатно в рамках реализации дополнительных общеобразовательных программ. 

а) да, нас познакомили 394 человека (94,3%) 

б) да, я познакомился на сайте МАУ ДО ДЮСШ «Родина» 15 человек (3,3%) 

в) нет, не знаком 6 человек (1%) 

г) мне все равно 8 человек (1,4%) 

3. Известно ли Вам в каком порядке, и на каких условиях Вы, как родитель 

(законный представитель), можете внести в МАУ ДО ДЮСШ «Родина» добровольное 

пожертвование или целевой взнос: 

а) да, нас познакомили с этим 423 человека (100 %) 

б) да, я познакомился с этим на сайте МАУ ДО ДЮСШ «Родина» 0 человек (0%) 

в) нет, не известно 0 человек (0 %) 

г) мне все равно 0 человек (0%) 

4. Известно ли Вам, кем и где принимаются решения о необходимости 

привлечения родительских средств на нужды МАУ ДО ДЮСШ «Родина», в котором 

обучается Ваш ребенок: 

а) да, нас познакомили с этим 423 человек (100%) 

б) да, я познакомился с этим на сайте 0 человек (0 %) 

в) нет, не известно 0 человек (0 %) 

г) мне все равно 0 человек (0%) 

5. Имеют ли право родители учащихся МАУ ДО ДЮСШ «Родина», в котором 

обучается Ваш ребенок, осуществлять контроль за расходованием родительских 

средств: 

а) да, имеют 390 человека (95,4 %) 

б) мне это не известно 11 человек (2,3 %) 
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